

### 省水利厅调研组来江陵调研

本报讯(通讯员黄洋)9月24日,省水利厅党组成员、副厅长焦泰文到江陵调研。县委书记全运宝,县委常委、县政府党组成员张家芳参加调研。焦泰文一行先后来到颜家台泵站和白柳引水闸新建工程,听取相关情况汇报,详细了解颜家台泵站引水灌溉、白柳引水闸新建工程建设进展及存在的主要问题。

据介绍,颜家台泵站始建于1979年,于2017年完成改建。该泵站主要功能是解决长江低水位时颜家台灌区抗旱抽水问题,抽水流量为25m³/s,设计流量60m³/s。

受溢范围包括郝穴镇、熊河镇、白马寺镇、沙岗镇、普济镇、秦市乡等6个乡镇及监利部分地区。白柳引水闸位于荆江大堤左岸,总投资15285.39万元,由进水泵、进水箱涵、闸室、出水箱涵组成,主要功能为引水灌溉,设计流量60m³/s。

### 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 2024年第三季度“四大家”领导联席会议举行

本报讯(通讯员欧阳钰海)近日,县委书记全运宝主持召开江陵县2024年第三季度“四大家”领导联席会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和省委十二届七次全会精神,传达学习近期上级重要文件精神,安排部署招商引资、小流域综合治理、“15件群众身边具体实事”等重点工作,决战四季度,决胜全年度。

会议要求,要深学细悟,全县上下要进一步领会中国式现代化湖北实践的精神实质。要领会其中“对标中央、立足实际”的工作思路,一体把握、一体领会、一体贯彻党的二十届三中全会

精神和省委十二届七次全会精神。要领会其中“改革创新、系统集成”的工作方法,切实前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进各项工作。要领会其中“内因决定论、重点论”的工作要求,充分发挥优势,抓重点带全面,突出以城镇和产业“双集中”发展“一子落”带动经济社会高质量发展“满盘活”,提升“把多件事做成一件事”能力,加快新时代江陵后发崛起。

会议强调,要攻坚克难,切实抓好招商引资、小流域综合治理、“15件群众身边具体实事”等重点工作。要转变招商理念和方式,全力以赴拼环境、拼服务、拼产业链,强化产业链招商、市场化招商和招商落地考核,切实提升招商实效。要扎实推进小流域综合治理,坚持水系为脉、闭环理念,优化治理单元,聚焦污染源加强源头治理、系统治理、科学治理,深化共同缔造,进一步发动组织群众开展“清洁家园”行动,加快形成绿色低碳生产生活方式,努力打造平原地区小流域综合治理“江陵样板”。

## 李先刚调研白马寺镇重点工作 建强基层堡垒 推进乡村振兴

本报讯(通讯员王思维 欧阳钰海)9月24日,县委副书记、县长李先刚调研白马寺镇重点工作。县委常委、副县长薛文新,县政协副主席王强参加调研。

在白马寺镇谭巷村党组织书记后备力量培育储备座谈会上,李先刚强调,要坚持党建引领,强化基层党组织战斗堡垒作用,加强组织、制度、人才等建设,为实现乡村全面振兴提供有力保障。

李先刚一行前往白马寺镇白马社区(陈岗屯排站)、桂花社区等地,实地调研虾稻尾水治理项目、秸秆禁烧及综合利用工作。他要求,要严格按照时间节点倒排工期,加快推进“三池两坝”建设。要坚持生态环保理念,积极探

索虾稻尾水治理净化模式和工艺流程,确保尾水达标排放。各级各部门要进一步提升政治站位,聚焦关键、全力以赴,以更实举措、更大力度、更严作风坚决打好秸秆禁烧攻坚战。要加快建立离田、还田、储存、利用闭环工作体系,努力实现秸秆效益最大化,不断提高秸秆综合利用生态效益和经济效益。

## 全县大气污染防治暨秸秆禁烧及综合利用工作调度会要求 全力打赢蓝天保卫战

### 全力打赢蓝天保卫战

本报讯(通讯员李紫薇 李澳庆)近日,江陵县召开大气污染防治暨秸秆禁烧及综合利用工作调度会,对相关工作进行全面部署。县委副书记、县长李先刚出席会议并讲话,副县长王礼东参加会议。

李先刚指出,大气污染防治、秸秆禁烧及综合利用工作是生态环境保护和群众切身利益,全县上下务必要高度重视、周密部署、高效推进,确保污染防治各项工作落实到位。李先刚强调,各地各部门要坚持提升站位、认清形势,明确任务、狠抓落实,真正做到内化于心、外化于行,抓实

## 稻穗压弯腰 丰收正当时

近日,资市镇李塘村9000亩水稻进入收割期。走进金色的田野,沉甸甸的稻穗压弯了腰,收割机开足马力在田间来回穿梭,农户们抢抓农时进行收割,确保颗粒归仓。



## 郝穴镇月亮湾社区: “七助一护”升级养老服务

本报讯(通讯员倪章宇 王思维)郝穴镇月亮湾社区养老服务中心自今年6月投入运营以来,以打造“15分钟社区便民养老就餐服务圈”为目标,积极推进社区老年幸福食堂、日间照料中心、中医康疗室等养老服务落地升级,为社区及周边60岁及以上老人提供“七助一护”养老服务。

月亮湾社区养老服务中心占地面积约800平方米,可以同时接纳60余名老人,为他们提供助餐、助医、助洁、助购等“七助一护”服务。中心包括康疗室、日间照料中心、积分兑换超市、老年大学学习点、老年幸福食堂等功能区。其中,康疗室不仅与县中医院签订合作协议,还配备日间照料床位10张,拥有制氧机、电疗治疗仪、

## 普济镇杨岔路村: 屋场院子会里听“民声”

本报讯(通讯员王思维 欧阳钰海)近日,普济镇杨岔路村召开屋场院子会,通过与村民面对面谈心交流,达成共建共享美丽家园幸福生活共识。会上,干部群众围坐在一起,围绕“清渠洁岸”、“农村厕所”、“三堆两垛”整治等展开现场交流,大家你一言、我一语,共谋美好环境、共话幸福生活。

该村主要负责人号召村民将房前屋后和门前“三堆两垛”清除干净,并及时改造自家旱厕。村民们纷纷表示,要及时把房前屋后打扫干净,共同维护公共卫生,让大家有一个干净舒适的环境。今年以来,普济镇杨岔路村以打造“干净、整洁、卫生”农村人居环境为目标,落实“定期清理、长效管护”原则,坚持“环境整治与观念转变一起抓、突击整治与日常管理一起抓”理念,扎实开展各项工作,取得了良好成效。



9月26日上午,市三医义诊服务队到郝穴镇沿江社区开展义诊活动,免费为居民测量血糖、血压、心电图等,提供健康咨询和初步诊断服务。(陈还琪 摄)

## 县政务服务中心: 帮办代办让政务服务好办智办

全力营造一流营商环境。本报讯(通讯员王思维 施慧敏)今年以来,县政务服务中心依托湖北省政务服务网,持续深入推进“高效办成一件事”落地,通过建立政务服务帮办代办、证明线上开具、办不成事兜底服务平台,全力打造更加便捷、高效的政务服务环境。

走进县政务服务中心大厅,工作人员正在忙碌有序地开展工作。市民危先生说,他通过网上预约后,在工作人

员全程帮办下,很快就办理好了企业经营范围和地址变更手续,节省不少时间。据了解,县政务服务网依托湖北省政务服务网,在县乡两级政务(便民)服务大厅建设线上线下帮办服务平台,积极推行“帮办代办+预约”服务,因客观原因申请人不方便到现场办理的,可以选择线上帮办。帮办员通过视频连线的方式提供远程帮办服务,为办事群众解决在线操作、材料上传、业务办理等方面问题。

据介绍,帮办平台和服务申请分为线上和线下两种,如果申请人对自己所办事项有一定了解,可直接选择事项主题进行申请;如果对自己办理事项不明确、不知道怎么选择的,可以直接点击一键申请,专业人员第一时间为群众进行详细解答。截至目前,江陵县线上线下帮办服务平台已开展企业群众帮办工作50次。同时,县政务服务中心还在省政务服务网同步上线江陵县证明在线开具系统、江陵县办不成事兜底服务平台,持续推进江陵县“高效办成一件事”落地,推动政务服务从“可办”向“好办”、“智办”转变,让政务服务更加智能,让企业群众办事更为高效。

## 仙鹤楼生态公园全面开放

本报讯(通讯员施慧敏 欧阳钰海)近日,位于江陵城区内荆河河畔的仙鹤楼生态公园全面开放,成为江陵的新景点新地标,是市民休闲娱乐的好去处。晚上7时许,仙鹤楼生态公园里已经不少市民前来散步。园内基础设施完善,环境优美,来这里散步、运动的群众感觉十分惬意。

公园总用地面积51835.3平方米,新建了园路、场地、公园logo、景观绿化、停车场等,真正做到让居民逛得有去处、赏景有座椅、运动有场地。项目先后完成土方回填约21000方、透水路面约6800平方米,并新建停车位51个,新建庭院灯48盏。建成后的仙鹤楼生态公园集生态保护、休闲娱乐、社会交往于一体,并将仙鹤楼、内荆河沿岸景观融为一体,拓展了仙鹤楼片区景观,目之所及皆是绿色,沿岸美景越发迷人。

在仙鹤楼生态公园入口处,有三口颈高而昂的仙鹤造型,惟妙惟肖,与远处的仙鹤楼遥相呼应。整座仙鹤楼造型古朴别致,有四层,呈六角型。经过结构加固、构件更换、内外装修和亮化后,楼顶的仙鹤展翅欲飞,为这座具有40年历史的仿古建筑添上浓墨重彩的一笔。这片翠绿间涌动着蓬勃的生命力,吸引越来越多群众前来感受“家门口”的风景。市民席女士说,她是看到别人拍的仙鹤楼照片后专程前来的。这里环境优美,漫步其间让人心旷神怡。

改善城市生态环境,是江陵践行以人民为中心发展思想的具体体现。近年来,江陵大力推进绿道、公园、小游园、微绿地等多级城市生态体系建设,龙洲湖公园、西湖公园、口袋公园等一个个绿意盎然的公园,让市民幸福感不断攀升。公园是一座城市的“颜值担当”。仙鹤楼生态公园的建设开放进一步美化了城市环境,丰富了绿色开放空间,成为江陵最动人的底色。